

## সভা নং- ২৫

সভার নাম : সমন্বয় সভা

সভার তারিখ : ২৮/০৭/২০২৪ খ্রী:

সভার সময় : সকাল ১০.৩০ ঘটিকা ।

সভার স্থান : প্রশাসনিক ভবনের “ সম্মেলন কক্ষ”

সভাপতি : জেনারেল ম্যানেজার ( উপপরিচালক ), এতিম ও প্রতিবন্ধী ছেলেমেয়েদের কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র,  
শিবগঞ্জ , বগুড়া ।

সভায় উপস্থিত কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের নাম ও স্বাক্ষর নিম্নরূপ :-

ক্র.নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	মো: সানাউল ইসলাম	সহকারি পরিচালক	(স্বাক্ষরিত)
০২	মো: ইমান আলী	এডমিনিস্ট্রেটিভ কাম জুনিয়র একাউন্টস অফিসার	(স্বাক্ষরিত)
০৩	মোছা: খাদিজা খাতুন	স্টোর কিপার	(স্বাক্ষরিত)
০৪	মোছা: শিল্পী খাতুন	প্রশিক্ষক	(স্বাক্ষরিত)
০৫	হুসনে আরা	প্রশিক্ষক	(স্বাক্ষরিত)
০৬	মো: রফিকুল ইসলাম	প্রশিক্ষক	(স্বাক্ষরিত)
০৭	হিরন্ময় শর্মা	নার্স	(স্বাক্ষরিত)
০৮	মো: শরিফুল ইসলাম	কেয়ারটেকার	(স্বাক্ষরিত)
০৯	শাওন আহমেদ চৌধুরী	ট্রেড প্রশিক্ষক	(স্বাক্ষরিত)
১০	মো: আবুল হোসেন	ড্রাইভিং প্রশিক্ষক	(স্বাক্ষরিত)
১১	মো: আকতারুজ্জামান	ইলেক্ট্রিশিয়ান	(স্বাক্ষরিত)
১২	মো: সুজন মিয়া	দারোয়ান	(স্বাক্ষরিত)
১৩	মো: সাহারুল প্রধান	পরিচ্ছন্নতা কর্মী	(স্বাক্ষরিত)
১৪	মো: মেহেদী হাসান	সহকারি বাবুচী	(স্বাক্ষরিত)
১৫	মো: রবানী প্রধান	পাম্প অপারেটর	(স্বাক্ষরিত)
১৫	মো: আত্তাব আলী	নৈশ প্রহরী	(স্বাক্ষরিত)

সভার শুরুতে সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন । সভাপতি মহোদয়ের অনুমতিক্রমে সহকারি পরিচালক পূর্বের সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনান । পূর্ববর্তী সভার সিদ্ধান্তসমূহ বাস্তবায়িত হয়েছে মর্মে সহকারি পরিচালক সভাকে অবহিত করেন । কোন সংশোধনী না থাকায় পূর্ববর্তী সভার কার্য বিবরণী দৃঢ়করণ করা হয় ।

আজকের সভার বিষয়, আলোচনা, সিদ্ধান্ত ও বাস্তবায়ন নিম্নরূপ :-

ক্রমিক নং ও বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন ও অগ্রগতি
১। জুলাই ২৪ হতে ডিসেম্বর ২৪ পর্যন্ত ছাত্র ভর্তি প্রসঙ্গে	জুলাই ২৪ হতে ডিসেম্বর ২৪ পর্যন্ত সেশনে ভর্তির জন্য মোট ৯৮ টি ফর্ম জমা হয়। গত ২৬/০৬/২০২৪ তারিখ ভর্তি কমিটির সম্মুখে ৯০ জন ছাত্র উপস্থিত হয়েছিল বলে সভায় আলোচনা করা হয়।	উপস্থিত ৯০ জন ছাত্রের মধ্যে ক্রটির কারণে ড্রাইভিং কাম অটো মেকানিক এ ৪ জন ছাত্রের ভর্তি বাতিল করা হয় অবশিষ্ট ৮৬ জন ছাত্র কে ভর্তির রায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সহকারী জেনারেল ম্যানেজার
২। জানুয়ারি ২৪ থেকে জুন ২৪ ছাত্রদের রেজি: পরিক্ষা প্রসঙ্গে	জানুয়ারী ২৪ হতে জুন ২৪ পর্যন্ত মোট ৩৫ জন ছাত্র (ড্রাইভিং কাম অটোমেকানিক এ ১৩জন এবং কম্পিউটারে ২২ জন ছাত্র পরীক্ষা দিবে বলে সভায় কম্পিউটা প্রশিক্ষিত জানান।	সকল ছাত্রকে সময় মত প্রতিষ্ঠানে উপস্থিত হয়ে পরীক্ষা কেন্দ্রে যথাসময়ে নিয়ে যাওয়ার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	প্রশিক্ষক বৃন্দ এ বিষয়ে অগ্রগতি জানাবেন।
৩। রেজিস্ট্রেশন কার্ড বিতরণ প্রসঙ্গে	আগামী ২৬/০৭২৪ তারিখে কারিগরি বোর্ডের পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। ছাত্রদের রেজিস্ট্রেশন কার্ড বিতরণে বিষয়ে সভায় আলোচনা করা হয়।	আগামী ২৬/০৭২০২৪ তারিখে রেজিস্ট্রেশন কার্ড বিতরণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সহকারী জেনারেল ম্যানেজার ও হিরন্ময় শর্মা (নার্স) এ বিষয়ে অগ্রগতি জানাবেন।
৪। ১৫ই আগস্ট প্রসঙ্গে	১৫ আগস্ট ২০২৪ স্বাধীনতার মহান স্থাপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৯ তম শাহাদত বার্ষিকীতে জাতীয় শোক দিবস পালন উপলক্ষে অধিদফতর থেকে কর্মসূচী পাওয়া গিয়েছে বলে সভায় সভাপতি আলোচনা করেন।	১)জাতীয় পতাকা অর্ধনিমিত রাখা। ২)পবিত্র কুরআন খতম করা। ৩)দোয়া মাহফিল ৪)৭ই মার্চের ভাষণ প্রচার ৫)ড্রপ ডাউন ব্যামার তৈরি ৬)জাতীর পিতার জীবন দর্শন ও কর্মের উপর ভিত্তি প্রদর্শনীর আরোহন করা হবে মর্মে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কার্যক্রম সমাপ্ত করেন।

(স্বাক্ষরিত)

জেনারেল ম্যানেজার ( উপপরিচালক)

এতিম ও প্রতিবন্ধী ছেলেমেয়েদের কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র,

শিবগঞ্জ, বগুড়া।

dd.vtcodebg.bogra.dss@gmail.com